

Bus con Frenos Rotos da Muerte a 6 Peregrinos

SONSONATE. Un bus con los frenos rotos en el momento que tomaba una pendiente en San Antonio del Monte, mató a seis peregrinos que se hallaban desayunando frente al parque de ese lugar, en la esquina de la Primera Calle Oriente y Segunda Avenida Norte. El vehículo embistió a más de dos mil personas, según dijo la policía.

El accidente ocurrió ayer como a las siete y media de la mañana, en ocasión que los peregrinos habían llegado de varios lugares del país, cumpliendo promesas católicas a San Antonio del Monte, que se

venera en esa población.

El bus "Ana Gloria Express", manejado por un motorista hasta ayer no identificado, tomó impulso al comenzar a bajar la pendiente y embistió a los peregrinos que se hallaban a media calle, formando grupos que en esos momentos desayunaban, tal como se acostumbra cada vez que los peregrinos se reúnen en San Antonio del Monte.

El bus pudo haber dado muerte a más personas, pero el grueso logró evadir el paso del vehículo, no así Zoila Monterrosa de Agreda, de 38 años; Francisca Larín Portillo, de

40; Valentín Valencia Salez, de 63; Concepción Larín Portillo, de 73; Arcadia López, de 53 y Manuel Pacheco. 14 años, quienes fallecieron a consecuencia de los golpes.

En el hospital fueron atendidos Jesús Chávez Ramírez (hombre); María Agreda, Juan Antonio Juárez Girón, Alma Yolanda Agre-

—Favor pase a la Pág. 35.

Enfermeras Quéjense Contra Motorista

Enfermeras de la Unidad del Seguro Social de la Colonia Atlacatl, se han quejado de las malas crianzas que, para con ellas, tienen los motoristas y cobradores de los buses, que cubren esa ruta.

De acuerdo con la Ley de

—Favor pase a la Pág. 35.

En Peligro de Perderse Sede de un Congreso Panamericano

Sumamente preocupado se encuentra el gremio de Químicos y Farmacéuticos ante la posible pérdida de la brillante oportunidad de celebrar en esta capital el XII Congreso Panamericano de Farmacia y Bioquímica, que se realiza cada dos años.

Al respecto, el doctor Víctor Silhy, Presidente de la Federación Centroamericana, dice que en la VI Reunión de la Federación Farmacéutica Centroamericana, celebrada en Costa Rica, en octubre, todos los delegados de los países de C.A. estuvieron de

acuerdo en celebrar en el Istmo el XII Congreso Panamericano", ya que sería un honor para la región".

Allí mismo—según los informes proporcionados por el doctor Silhy—, todos los delegados se comprometieron a apoyar moral, material y económicamente todas las gestiones encaminadas a su realización.

Per su parte, el Buró de Convenciones y Visitantes de la Ciudad de San Salvador ha hecho cálculos de las entradas en concepto de di-

—Favor pase a la Pág. 35.

Ordenan Excarcelación de la Alcaldesa de Tapalhuaca

Doña María Lidia Martínez de García, alcaldesa de Tapalhuaca, Departamento de La Paz, refirióse a la orden de detención dictada en contra suya en el Juzgado 6º de lo Penal de San Salvador y al mismo tiempo da cuenta de la excarcelación ordenada a su favor por el juez instructor. Dice así:

"Tapalhuaca, 17 de marzo de 1978. Señor Director de EL DIARIO DE HOY, San Salvador.

"Ruego a usted se digne ordenar que sea publicada la aclaración siguiente:

"En el ejemplar de su acreditado periódico, página 64, de fecha 16 de este mes, aparece una Gacetiilla con el título: "Orden de captura

contra la Alcaldesa de Tapalhuaca".

"Fue decretada mi detención, en efecto, por el Juzgado Sexto de lo Penal de este Distrito, con sede en esa ciudad, pero luego resuelta la excarcelación, gracias a la defensoría del Dr. Rafael Siliezar García; fundándose el Tribunal para proveer la restricción de mi libertad, en prueba falsa de todo punto, rendida por Ubaldo Ramírez, a través del dicho contradictorio de testigos falsos, por consiguiente, aleccionados de propósito: Alfonso Santana, marido de la Profesora Ma. Leonor Recinos, quien tantos problemas

—Favor pase a la Pág. 37.



VICTIMA. (Santa Ana). Gustavo Elder Mancia Galdamez, de 6 años, alumno de 1er. grado de la Esc. "Metropolitana" del norte de la ciudad, murió asfixiado al "trabársele" una cápsula en la garganta. Era hijo del Prof. Teodoro Arnoldo Mancia. (W.M.).



REVISAN HIDRANTES. Elementos del Cuerpo de Bomberos revisan los hidrantes situados en las zonas en donde varios negocios han sido amenazados por incendios. Las fallas son reportadas a ANDA para su respectiva reparación. La medida—según se dijo—es para combatir con más efectividad los incendios. (Foto de Alvarez).

ANDA Investiga Problema de Agua en Colonia Las Palmas

El problema del agua en la Colonia Las Palmas, contiguo a la Colonia Santa Lucía, de Ilopango, está investigando la Administración Nacional de Acueductos y Alcantarillados.

Resulta que, cuando se efectuó la urbanización de ese lugar, el propietario vendió los lotes con servicio de agua potable. El agua era extraída de un pozo abierto en ese mismo sector, entre la Colonia Santa Lucía y los predios de la Fuerza Aérea.

Pero se ha dado el caso en que el dueño de los lotes iniciales, ya que no vendió el lote donde estaba el pozo, lo arrendó quizá lo vendió a una fábrica ubicada en el Boulevard de Ilopango, en esas vecindades y desde luego la fábrica utiliza el agua para su servicio y dejó a los vecinos sin el servicio. Únicamente les quedó la charretería instalada.

Ahora los vecinos, cerca de

—Favor pase a la Pág. 33.

Alcalde Electo de Santa Ana Habla de su Nuevo Programa

SANTA ANA. (W. Martínez h., Corresponsal) "No hemos pe ado en hacer destituciones de empleados y servidores municipales.... La mentalidad nuestra es trahajar por el engrandecimiento de nuestra comunidad y si vamos a modernizar los distintos servicios para que cada una de las personas empleadas cumpla su misión, ya que debe de comprenderse que el pueblo es el que aporta sus contribuciones para que se puedan

pagar los sueldos y como es natural el santaneco merece todo el respeto y cortesía al atenderse... Y enfatizó don Ernesto Salgado Mathies, al ser abordado en su residencia el sábado por la mañana. "Mi Concejo Municipal va a trabajar con los Comités de Mejoramiento de las 21 colonias, 11 barrios, 45 cantones y 245 caseríos que comprenden nuestra jurisdicción, para introducir servicio de agua potable, mejores caminos

—Favor pase a la Pág. 33.

Consternación en Sepelio de Inspector Muerto de Balazos

COJUTEPEQUE. A las cuatro de la tarde del sábado se llevó a cabo en esta ciudad el sepelio del Inspector de la Policía Nacional Felipe Alberto Barahona, que perdió la vida en un tiroteo el viernes cerca de Apopa.

A la conducción de los restos del Insp. Barahona asistieron Jefes y compañeros del fallecido, así como también delegaciones de otros cuerpos militares, familiares y personas particulares.

En el cementerio y ante la multitud asistente, el Tte. Rafael López

Dávila dio lectura al mensaje de despedida que el Director General de la Policía Nacional envió con motivo de la trágica muerte de un distinguido elemento de esa Institución. Dentro de los conceptos del mensaje se hizo alusión a que "estos hechos son el resultado de la degradación moral de personas y grupos amparados a asociaciones gremiales de dudosa procedencia con lo que buscan llevar al país al caos y destrucción de la soledad;

—Favor pase a la Pág. 33.



SEPELIO DE OFICIAL DE POLICIA. (Cojutepeque). Numerosas personas asistieron a las funerales del Inspector de la Nacional Felipe Alberto Barahona, ultimado a tiros en un enfrentamiento entre policías y civiles el viernes cerca de Apopa. También murieron varios civiles. (Foto de González Alvarado).